
 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΚVerein der Ma      ΠΡΟΤΑΣΗ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ   ΠΡΟΣ: τον Πρόεδρο της Ε τον Πρόεδρο της Ε Τον Πρόεδρο της Ε  Ενόψει της κινητικότηταςαπό την πίεση των διεθνώδιαπραγµατεύσεων υπό τονοµασίας του κράτους τΜακεδονίας αλλά και της σε ΝΑΤΟ και Ε.Ε., σύσσωτη θέση του υποστηρίζον  Όπως είχε αποφασισθεί σΑπριλίου 1992, υπό την πΚων/νου Καραµανλή, η ΕΣκοπίων αν στο όνοµα το Οι αλυτρωτικές διαθέσεις όχι µόνο δε θα σταµατήσπαράγωγό της  στην ονοµαπώτερο στόχο την ίδρυσελληνικό κράτος δεν πρέπδηµιουργίας de facto και γλώσσας», πάνω στα οποιστορική βιωσιµότητα καιαποκτώντας πρόσφορο έδ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΝΤΙΩΝ ΜΟΝVerein der Griechen aus Pontos in Münch52 Jahre kultureller Beitrag (seit 19Parkstr. 17a, 80339 Münchenwww.pontos-muenchen-ev.deinfo@pontos-muenchen-ev.de
Σ ΜΑΚΕ∆ΟΝΩΝ ΜΟΝΑΧΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ αer Makedonier in München und Umgebung  e.VVR:13990 

ΤΟΣ 
της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας κ. Προκόπη Παυλτης Ελληνικής Κυβέρνηση κ. Αλέξη Τσίπρα της Ελληνικής Βουλής κ. Νικόλαο Βούτση 
ητας και των ραγδαίων εξελίξεων που επιτελοιεθνών παραγόντων σχετικά µε την έναρξη πό την αιγίδα του ΟΗΕ για τη διευθέτηση τηςυς της Πρώην Γιουγκοσλαβικής ∆ηµοκρατίας  της έναρξης ενταξιακών διαπραγµατεύσεων τσσωµος ο ελληνισµός της Βαυαρίας εκφράζειρίζοντας τα εξής: θεί στο Συµβούλιο των πολιτικών αρχηγών σην προεδρία του τότε Προέδρου της ∆ηµοκρα, η Ελλάδα θα αναγνωρίσει ανεξάρτητο κράτοα του κράτους αυτού δεν υπάρχει η λέξη «Μσεις της γείτονος, η προκλητικότητα και η πρατήσουν αν παραµείνει το όνοµα «Μακεδονία» ονοµασία του, αλλά θα συνεχιστούν και θα ενίδρυση µιας ενιαίας αυτόνοµης «Μακεδονίας». πρέπει να υποπέσει στο ιστορικό λάθος ολκήςκαι de jure «µακεδονικού έθνους» και «µακεποία το γειτονικό κράτος θα εξασφαλίσει λά και θα στηρίξει την υπάρξή του ως κρατική ρο έδαφος αλυτρωτικής και επεκτατικής πολιτ

ΜΟΝΑΧΟΥ ünchen e.V. it 1966) en ev.de ev.de 
ΩΝ α.Σ. g  e.V. 

αυλόπουλο 
ιτελούνται κάτω η της επίσηµης τίας της εων της γείτονος άζει αµετάκλητα 
ών στις 13. οκρατίας κ. ράτος των  «Μακεδονία». η προπαγάνδα ονία» ή θα ενταθούν µε ίας». Το επίσηµο λκής µακεδονικής ει λάθρα τική οντότητα πολιτικής. 



Η πολιτική και πολιτειακήότι ο ελληνικός λαός και ιµέλλον της ευρύτερης πεπλειοψηφία πιστεύει πως ονοµασία της ΠΓ∆Μ θα επ  Ο Σύλλογος Ποντίων Μοντην στήριξη των υπολοίπωΕλληνισµού της Βαυαρίαςελληνική κυβέρνηση:  
• Να µην υπάρχει ο κράτους της ΠΓ∆Μ 
• Να επαναβεβαιώσεαρχηγών της 13. Απολιτικής απόφασηδιεξαγωγή δηµοψη 
• Να συγκληθεί διεθακυρότητα των αιτ          Ο Πρόεδρος                   του Συλλόγου Ποντίων Μ             Χαράλαµπος Φωτιάδης    

ιακή ηγεσία της χώρας θα πρέπει να λάβει σο και ιδιαίτερα ο λαός της Μακεδονίας ανησυχες περιοχής της Μακεδονίας και στη συντριπτιπως η χρήση του όρου «Μακεδονία» στη επίσθα επιφέρει µακροπρόθεσµα πολλά προβλήµα
 Μονάχου και ο Σύλλογος Μακεδόνων Μονάχολοίπων εθιµοτοπικών συλλόγων της Βαυαρίαςρίας απαιτεί από τον Πρόεδρο της ∆ηµοκρατ
ει ο όρος «Μακεδονία» στην επίσηµη ονοµασΓ∆Μ. ιώσει την απόφαση του Συµβουλίου των πολ13. Απριλίου 1992. Σε περίπτωση αλλαγής τηςφασης να δοθεί ο λόγος στον ελληνικό λαό µεοψηφίσµατος, καθώς πρόκειται για µείζον εθ διεθνές συνέδριο ιστορικών, οι οποίοι θα αναν αιτηµάτων της ΠΓ∆Μ 

                                                               ν Μονάχου              του Συλλόγου Μακεδόν

                                                  Θεοδώρ

ει σοβαρά υπόψη συχεί για το ριπτική του  επίσηµη λήµατα. 
νάχου µαζί µε αρίας και του κρατίας και την 
µασία του 
 πολιτικών ς της ως άνω ό µε τη ν εθνικό θέµα.  αναδείξουν την 

       Η Πρόεδρος εδόνων Μονάχου 

δώρα Τζιτζιλάκη 


